

Nemzeti Múzeum

Budapest

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

DR. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A diktatúráról

nyilatkozott Darányi Kálmán miniszterelnök egy külföldi lap-tudósító előtt. Azt mondotta a miniszterelnök: a diktatúra nagyobb megrázkódtatások után és főként ott szoktak fellépni, ahol máskülönbé beállana a züllés.

Tömör szavakban vonta meg a miniszterelnök igazságát a diktatúra keletkezésének, melynek a káosz, a tehetetlenségből nőnek ki. Ott ahol a népi erők bevonása helyett, az osztálypolitika tengelye a kormányzásnak, ott nől ki a diktatúra, mintegy végső szükségszerűségben.

Magyarországon, hol kitarunk ezereket alkotmányunk s a népi és nemzeti irányzat mellett, amelyet haladó, konzervatív szociális politika keretében törekszik a kormányzat megvalósítani, — a diktatúra törekvések hiú ábrándképek. Az ezereket magyar nemzet történelme folytonos fejlődés; a kor szellemének hűséges tükré.

Az a népi és szociális program, mely a feladatok számos szükségszerűségét alkotta, mely nem egy osztály, de az egész társadalomnak, — annak minden rétegének, — megsegítését tűzte zászlajára, egyedül hivatott ennek a népnek sorát irányítani. Mert igaz, hogy a kormányformát minden ország maga választhatja, de ennek lényege nem a formában, hanem a hatalomban van.

Ennek kapcsán nyilatkozott a kormányelnök az egyenjogúság kérdéséről is, hangsúlyozva: Magyarországon az egyetlen állam Európában, mely nélkülözi az egyenjogúságot. Magyarországnak még mindig tilos a jogos önvédelem megszervezése és kiépítése. Pedig a kisállamok földrajzi helyzete, nemzeti erőállománya és összeköttetései hálózata olyan tényező, amelyekkel a nagyhatalmaknak is számolniuk kell.

A magyar igazság pregnans kifejezője a nyilatkozat. Ez az ország a maga becsületesen

vallott és mindvégig állott békés szándékai mellett, belső politikájának építő munkájával még mindig ragaszkodik, hogy az 1932. decemberében elvben

kimondott egyenjogúság a gyakorlatban is megvalósuljon. És ez a nyilatkozat csak megerősíti mindazt amit a kormány a szociális feladatok so-

rán itt benn is békés munkálkodásában a külpolitikaiban a nemzet jobb jövőjéért elérni és kivívni akar.

Borbiró Ferenc dr., Miskolc pénzügyi ellenőre bemutatkozott a város törvényhatóságának pártvezetői előtt.

Borbiró Ferenc dr. Miskolc város pénzügyi ellenőre tegnap délelőtt mutatkozott be a város törvényhatóságában helyet foglaló pártok vezetői előtt.

Nagyszabású beszédben is-

mertette Borbiró Ferenc dr. azokat az irányelveket, elgondolásokat, melyek szerint dolgozni kíván és amely Miskolc város pénzügyi helyzetének javulását lesz hivatva előmozdítani. Az értekezletet maga

a város főispánja Lukács Béla hívta össze és azon, Borbiró Ferenc dr. beszéde után felszólaltak az összes pártok vezetői is akik az ismertett tervekhez fűzték megjegyzéseiket és kívánalmait.

Harmincnégy kisbérlet között osztja fel a város Mátéháza pusztá VII. majorjának bérletét.

Ez év október 1-től 6 évi időtartamra szólnak a bérleti szerződések.

Tegnap délelőtt tartotta a város törvényhatósága kisgyűlését, dr. Fernbach Balint főispán elnöklésével.

A kisgyűlés tárgysorozatán elő készíthetők körben, Mátéháza pusztá VII. majorjának kisbérletek alakjában való hasznosítása szerepelt.

Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok képviselte a tanácsi javaslatot. A kisbérletek meghirdetése során Felsőszentiván községből 75 kisbérlet jelentkezett. Ezeknek Silt Ede községi vezetője, Szabó István adóügyi jegyző és a község bírájának bevonásával történt kiválasztása után 34 ajánlattevő ajánlata lett elfogadva. Ezek közül Bartha Lajos és neje, Kovács János és neje, Király Mihály és neje,

Nagytorma Vince és neje, valamint Schleich István és neje 4—4 hold, Csatai Menyhért és neje, Ferencák György és neje, Istvánovics Kálmán és neje, Kovács János és neje, Lehoczki József és neje, Molnár János és neje, Parczen János és neje, Szabó Imre és neje, Sztankó Kálmán és neje, Vörös István és neje, ugyszintén Szommer György és neje részére 8—8 hold, Csibri Ferenc és neje, Gyulafi Antal és neje, Horváth Mihály és neje, Karhesz János és neje, Oláh Ferenc és neje, Szalay József és neje részére 12—12 hold, Szabó Gáspár és neje, Varga István és neje, Vörös Kálmán és neje, Vidákovics Péter és neje, Patarjoza János és neje

és Gyukity Vince és neje 16—16 hold, Pencz Márton és neje részére 21 hold és 97 négyszögöl, míg Patarica Villibald, Ságodi Antal és Ságodi Péter és neje részére 96 hold 632 négyszögöl bérbeadását javasolta az előterjesztés.

A kisgyűlés a javaslatot elfogadta és azt a közgyűlésnek is elfogadásra ajánlja azzal, hogy az összes bérlet holdanként 1 mm. buza és 2 mm. morzsolts tengeri bérösszeget tartoznak fizetni. A tengeri előre, a buza utólag fizetendő. Valamennyi bérleti szerződés hat évre szól és 1937. évi október hó elsejével kezdődik.

A Mátéháza VII. majorján épült ingatlanok a nagybérlet között kerülnek megosztásra.

Dr. Biró Kornél h. pénzügyigazgató és a husiparosok tárgyalásának eredménye:

a husiparosok küldöttsége által előterjesztett kérelmet a pénzügyigazgatóság teljesíti.

Tegnap számunkban közöltük, hogy a husiparosok küldöttsége Guddanyics Ferenc honfő és mézárőrmester, törvényhatósági bizottsági tag vezetésével felkereste dr. Pusztás Dezső h. polgármestert, a husiparosok súlyos sérelmeinek orvoslása ügyében.

A hajlat honfő és mézárő iparosoknak husiparokalmi és husiparokalmi adófizetési kötelezettségének

megkönnyítése, illetve a mostani módosított egyszerűsítésére vonatkozó kérelmét dr. Pusztás Dezső h. polgármester teljes megértéssel fogadta és kijelentette, hogy a kérelem teljesítése elé a város vezető sége nem gördit nehézségeket.

A küldöttség ma délelőtt felkereste dr. Biró Kornél pénzügyigazgatót és a pénzügyi kirendeltségen is előadták kérésüket.

Azzal érvelt a küldöttség szóoka, hogy minden jószágot úgyis súly szerint vásárolnak és így nem lehet akadálya annak, hogy a jövőben a saját mérlegelési jegyzékük alapján mindjárt befizelhessek az adóikat és azután hajtsák a jószágot a vághidra és ha az ottani hivatalos mérlegelés szerint a súly több benne, a különbözetet pótlólag fizethessék be.

Nyaráláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

Megokoltak látszik ez a kérelem, meri a szállítás következtében nem súlygyarapodás, hanem súlycsökkenés szohot beállni, tehát valószínűleg nem adódik olyan különbözet ami utólagos fizetést vonna maga után.

Dr. Bíró Kornél b. pénzügyigazgató az ügyet legnagyobb méltányossággal fogadta és kijelentette, hogy a husipari érdekeltségek kívánságát magáévá teszi.

A küldöttségnek adott válaszában dr. Bíró Kornél még kijelentette, hogy a pénzügyigazgatóság az előterjesztelt kérelmet minden vonatkozásában teljesíteni fogja és a kiandó rendelkezéssel életbelépteti azokat a könnyítéseket, melyeket a küldöttség kért.

A megjelentek meglepéssel vettek tudomásul a pénzügyigazgató helyettes választát.

A hónap végére hívják össze Baja város kis és közgyűlését

Közöljük, hogy Baja város még e hónapban kisgyűlést és közgyűlést tart. A rendkívüli kisgyűlés és közgyűlés idejét ma még nem tudják pontosan, azonban az szorosan összefügg dr. Fernbach Bálint főispán hivatalos tárgyalásaival. Ugyanis a gyűléseket még a főispán nyári szabadságának megkezdése előtt, tehát július vége felé kell lefolytatni.

Kelebia vitte az első szőlőt a piacra.

Szőlőben a legfrissebb az idén Kelebia volt amely elsőnek vitte a budapesti piacra a friss, érett és üde csabagyöngye szőlőt.

Az első szőlőnek, amely csak kevés mennyiségű volt, hamarosan akadt gazdája és pedig pénzes em berek kapkodták el, akik kilójáért öt pengős árat fizettek.

Mint különböző jelentéseink beszámolnak róla, több vidékről a közeli hetekben újabb szőlőszállítványok indulnak el, amelyek minden bizonnyal már olcsóbb árat fognak produkálni.

A buzatermés mennyiségre kevés, de minőségben felülmúlja az elmúlt évek terméseredményeit.

Uj buzában husz és félpengős kötés is történt már Baján.

Még javában folynak a megyében a cséplési munkálatok, de az elvégzett próbacseplések alapján már meglehet ejteni a számításokat, az idej buzatermést illetőleg.

A beérkezett hivatalos és magánjelentések alapján megállapítható, hogy a tavaszi szélsőségek és erősen csapadékos időjárás erősen ártott a buzatermésnek és azok hozamát erősen befolyásolta. En-

nek tudható be, hogy holdanként három métermázsás buzahozam sem ritkaság. Ezzel szemben a buza minősége messze felülmúlja az előző évek jó termésének minőségét. Szinte azt mondhatjuk mindennapi a 84 kgr. fajsúlyu buzák mérése.

A buza ára tartott A mai napon új buzában husz és félpengős kötés is történt.

A kerékpárosok érdekében is tegyenek valamit.

Kaptuk és adjuk az alábbi levelet: Napról-napra olvasunk közleményeket lapokban amelyek bizonyos ellenszenvvel írnak a kerékpárosokról.

Kétségtelen, hogy Baján nagyon elszaporodtak a biciklisták, de ennek a nagy létszámnövekedésnek, nem a fenyezés, vagy sportszennvedély az oka, hanem inkább a gazdasági élet elevenebb tempója.

Baja városa óriási területen fekszik; a munkavállalók a külső periferiákon laknak, természetes, hogy

a nagytávolságokat igyekeznek alkalmatos olcsó közlekedési eszközökkel legyőzni.

A legutóbbi időlgig olcsó volt a kerékpár; ez a magyarázata rendkívüli elterjedésének.

Bizonyos, hogy a kerékpár kocsiutra való közlekedési eszköz helyesen jár el a hatóság, amikor a gyalogjárók biztonsága érdekében, büntetésekkel a kocsiutra kényeszerűi a kerékpárosokat; de városi közlekedéspolitikai feladatnak tartható ma már a kerékpár közlekedés

megkönnyítése is.

Vannak olyan utcáink, ahol teljesen lehetetlen a közvetlen homokos uttesten közlekedni, ilyen helyeken nem lehet a kerékpárosoktól rossz néven venni, ha a gyalogjáró külső szele mellett keresnek közlekedési lehetőségeket; de kívánatos volna az is, hogy forgalmas hosszú utcáinkon, melyek a külső városrészeket kötik össze a belvárossal, 50 cm. széles aszfalt, vagy beton biciklitutakat építene a város az uttestek szélén, mondjuk a Szt. Antal uca külső végétől Szentjánosig, a Budapesti és Váradí érsék utakon.

A bicikli tulajdonosok lakásait nyilvántartja a rendőrség s így meglehetően állapítani, hogy merre lakik a legtöbb kerékpáros és milyen utvonalekat használnak legnagyobb mértékben.

A munkás ember érdekeit óhajtóm leginkább soraimmal szolgálni; az adok jó része az ő munkásságuk révén keletkezett jövedelmekből folyik be a városi pénztárba; némi anyagi áldozatot hozhatnának kényelmük, biztonságuk és egészségük érdekében.

Aláírás.

Nagyszerű szereposztásban kerül színre „Cigánybáró” aug. 20-án Baján

Az 1937. évi augusztus hó 20-án este fél kilenc órai kezdettel, a Déri park fensikjén szabadtéri előadás keretében megrendezésre kerülő „Cigánybáró” végleges szereposztását módunkban van olvasóinkkal közölni, előljáróként hozzáfűzve azt, hogy ritka művészi együttes alakításában lesz módunk gyönyörködhetni:

Cigánybáró (Barinkay): Somló József a m. kir. Operaház örökös tagja.

Soffi: Gödry Kató, a Bécs i Operaház művésznője.

Cypra: Rátz Tilda, a m. kir. Operaház művésznője.

Arsena: Darvas Ibolya a m. kir. Operaház művésznője.

Zsupán: Toronyi Gyula.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccááru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Ottokár: Ney Dávid.
Carneró gróf: Sugár Dezső a m. kir. Operaház művészei.
Miarabbella: Kovács Mária, a Városi színház tagja.
Gábor diák: Hájdu László, a m. kir. Operaház tagja.

Fenti szereposztásban kerül tehát színre a „Cigánybáró” augusztus hó 20-án Baján. A szabatermi diszlocálás alkalmából felcsendülnek Straus János örökös zsepp dillamai és Jókay Mór hazánk legnagyobb meséírójének remekbe faragott alakjai kelnek életre.

A m. kir. Operaház művész együttese ritkán hallott zenei és énekművészeti feladatokkal emelvényben fogja részesíteni vármegyénk és városunk társadalmát és közönségét. Soha vidéki magyar városban ily kitűnő szereposztásban még nem hoztak színre darabot. Az Országos Frontharcos Szövetség Bajai Főcsoportjának Elnöksége és Vezetősége minden áldozatot meghoz azért, hogy a már-már feleledésbe merülő „Revisió” gondolatát és keresztülvitelét és annak akarását, fokozott erővel eljuttassa és ezen disz. előadással is, hódolni akarván a szerb megszállás alól való megszabadulás emlékének, fülükbe akarja harsogni a kételkedőknek és a csüggedőknek, a zászlójára felírt jelszót: „Nem, Nem, Soha!”

Halálos gombamérgezés egy baranyai községben.

Halálos gombamérgezés történt a baranyamegyei Kiszérend községben. Erős János 35 éves gazda csütörtökön este szívbán pirított gom-

bát vacsorázott, amelyet kislányuk szedett az erdőn. Vacsora után az egész család rosszul lett, kislányuk Julia pedig eszméletét is veszítette. A kihívott pécsi mentők az egész családot, Erős Jánost, a feleségét, anyósát és kislányát beszállították a pécsi belklinikára, ahol gyomormosást alkalmaztak rajtuk, a 13 éves Julia azonban nem lett jobban s pénteken reggel meghalt. A csendőrség megindította a vizsgálatot.

Emésztési gyengeség.

vérzegényesség, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, ekecmák, fúrunkulások esetében a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan szabályozza a belső annyira fontos működését és a vért biztonságos felhívású. Az orvosi tudomány számos vezetője meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József víz mint alapos és kellemes hashajtó mindig hitélően beválik, miért is szoptató nőknél elválasztáskor leiterjedten alkalmazzák. Orvosok is ajánlják.

HIREK

— **Új bajai polgárok.** Loogó Pál bajaszentistváni plébánosnak, Szabó András üvegezőségének, Eberhardt Ida magánzónének, Bartha Istvánnak, valamint Ürmössy Jenőnek a kitűnő kiltásba helyezte visszahonosítására a városi kötelekbe való felvételét.

Kánikulára színes inget

minden igénynek és pénztárcának megfelelően olcsón árulit

Fischer Pál r.t.

fehérneműkészítő-divatüzlete, Baja.

Nézzé meg a kirakatainkban!

— **A frontharcos vállalkozók kezdeményezte zártkörű versenytárgyalásokon.** Az iparügyi miniszter a frontharcos munkások elhelyezésének elősegítése érdekében gondoskodott arról, hogy az iparügyi tárca által kiírandó zártkörű versenytárgyalásokon a 10 000 pengő értékű terjedő építkezési és tatarozási munkáknál legalább egy frontharcos vállalkozó ajánlatát is ki kell kérni. Ugyanez az intézkedés vonatkozik a 2000 pengőig terjedő építészeti munkákra is. Az iparügyi miniszter érintkezésbe lépett az egyéb tárcák minisztereivel is, hogy hasonló gyakorlatot leptsenek elvé.

— **Megszökött a bajai főtárgyalás előtt, az alagi löversenyterén tartóztatták le.** Annak idején hatóságok közeg elleni erőszak büntette címén eljárás indult Kalmár József hírhedt bajai csempész és két társa ellen. Kalmárt és egyik társát a bajai törvényszék fogházra ítélte, Streich József, Kalmár harmadik társa azonban a főtárgyalás előtt eltűnt Bajáról. Országos körzést adtak ki ellene. Ennek alapján az alagi löversenyen felismerték és letartóztatták, majd Bajára szállították a fogházba.

— **Leesett a fáról és szörnyethalt egy 72 éves jánosalmi ember.** Halálos végű szerencsétlenség történt kedden délelben Jánosalmán. Molnár Mihály 72 éves csekséki lakos száraz galtyákat szedett a felsőterézhalmi erdőben. Az

idős ember egy 8 méter magas fa tetőjén megszedült és oly szerencsétlenül zuhant le, hogy agysérülés következtében szörnyethalt ott a szerencsétlenség színhelyén.

— **Szírusz ismét megszökölt: 1942-ig nem lesz háború.** Szírusz mester, aki Budapestről szokta kiadni jelentéseit az időjárásról és várható csodákról, most megint közlékeny volt és az egyik nyilatkozatában határozottan állítja, hogy 1942-ig nem lesz háború, de 1942. után aztán visszavonhatatlan dűlő fog.

— **Egy fiatalasszony halálos tragédiája.** Bohner Mihályné 25 éves baji külterületi asszonyt súlyos vérmérgezéssel szállították a kórházba, ahol az orvosok megállapították, hogy menthetetlen. Borzalmas szenvedés után a fiatalasszony meg is halt. A nyomozás megállapította, hogy Bohnerné önmagán hajtott végre tiltott műtétet és az okozta halálát. Az ügyészség kiadta a temetési engedélyt.

Fagyaltgépek,
ételszekrények,
ételborítók,
szunyogháló,
olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

URÁNIA

Julius hó 17-én és 18-án

Két kitűnő film egy műsorban!

Nászút féláron

Magyar zenés vígjáték 10 felvonásban.

Második film:

Áruló

Képek és ellenképek halálhozó Ádáz esztája 10 felvonásban.

Délután és este filléres helyárak!

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ UJONAN NYILT

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órá és műtővsnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

— **Feltételes jóváhagyás.** Sárosi János szerelmi lakos felvételét kérte Baja város kötelekebe azzal, hogy itt földet szándékozik venni. A kisgyűlés dr. Fehér Lőrinc fel-szólalása után a kérést feltételesen hagyta jóvá, a kérésben a teljesítés előtt Sárosi Jánosnak igazolnia kell legalább két katasztrális hold meg-vételét.

— **A belek gyakori teltsége és a rekesz erősebb feltelődése** a rendkívül enyhén és kellemesen ható természetes „**Ferenc József**” keserűviz használatára által — regge-lenként éhgyomorral egy pohárral — megszüntelhető és az agy, a tüdő vagy szív felé irányuló vértó-dulás ellensúlyozható. Orvosok is ajánlják.

— **Pécsi őszibarack Baján.** A pécsi gyümölcs-termelők, különösen az ott termelt nagymennyiségű őszibarack elszállítására fuvardíjke-dvezményt kértek és kaptak a Máv-tól. A fuvardíjkezdvezményes váro-sok között Baja is szerepel.

— **Hamis kétpengőssel fizettek a járlatkiállításakor.** Tegnap a jár-latkezelő hivatalban hamis kétpen-gőssel fizettek. A hamis kétpengőst beszoigaltatták a rendőrségen és az eljárás megindult annak felderítésére, honnan került az a fordalomba.

Laptulajdonos:

DR. KNFZY LEHEL.

EGY PÁR 36 OS **DARÁS KÖ**
TARTÓZÉK ÁVAL

eladó.

Cím: Klasszán Ferenc
Szeremlei utca 3 szám

Mérlegképes

volt lakarek: pénztári könyvelő órakönyvelési, levelezési, eset-leg fél napi elfoglaltsággal állást keres, vidékre is. Választ a ki-adóba „H. J.” jelígeré kérem.

Szent Antal-utca 49. számú

ház

szabad kézből eladó

Érdeklődni ugyanott.

Egyszerű

falusi háztartásom-hoz mindenben kis-igényű, kertészke-dést értő nőt keresek a zonnalra. Megfelelőnek: ott-hont jövőt biztosítok

Virágh Gyula, Szeremle

Csepléshez

igen alkalmas és gazdaga-gos tüzelőanyag a kötegelt-ládgyári szelelés. Minden mennyiségben kapható:

mázsánként 180 pengőért
a Bajai Faárugyár KFT.
telepén, a Dunaparton.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora

OLCSÓN **eladó.**

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Tanyás birtok bérbé kiadó!

Bajaszentiván és Csanád határában 15 000 négyszögöl elsőrendű szántó, 5000 négyszögöl kaszáló gazdasági épületekkel együtt 10 év bérbe kiadó. — Ezenkívül 16 000 négy-szögöl prima szántóföld szintén kiadó.

Érdeklődni lehet:

ifj. Marinkó Andrásné

Érsekcsanád Széchényi utca 384.

ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikás!
Szunyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányú

kertiszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes „
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (ágyag)

lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

Utégla- és cementárugyár

B A J A.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

Yomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárak, műkőművek, siremlékek** legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok **legolcsóbban beszerezhetők:**

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.